
PROGRAM BOHOSLUŽIEB OD 20. 09. 2021 DO 26. 09. 2021 
 
 
 
 
 

Pondelok Sv. Andreja Kima Taegona, kňaza, Pavla Chonga Hasanga a spol, mučeníkov 
  Likavka 18.00 +Karol V 
 

Utorok SV. MATÚŠA, APOŠTOLA A EVANJELISTU 
  Likavka 18.00 +Mária Švajleninová V 
 

Streda  Martinček 17.00 za starých rodičov č.92 P 
  Likavka 18.00 +Margita a Vojtech č.355 V 
 

Štvrtok Sv. Pia z Pietrelciny, kňaza 
  Likavka 18.00 +Marta č.657 V 
 

Piatok  Likavka 06.30 na úmysel P 
  Martinček 17.00 +Štefan a Emília V 
 

Sobota Panny Márie v sobotu 
  Likavka 07.30 +Mária a Jozef č.83 V 
  Likavka 15.00 +z rodiny š.171 P 
 

Nedeľa 26. CEZ ROK 
  Likavka 07.30 +súrodenci Pavol, Anton a Jozef č.170 V 
  Martinček 09.00 za farnosť P 
  Likavka 10.30 na úmysel V 
 
 
 
 
 

- Dnes – odpoludňajšia pobožnosť o 14.00 
- V UT po sv. omši v Likavke v kostole – Lectio divina... 
- LK – ŠT – Adorácia Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej – od 17.00 hod... 
- SO – Celodenná poklona Najsv. Sviatosti Oltárnej. Po rannej sv. omši bude „vyloženie“ a 15 min 

pred sv. omšou o 15.00 poklonu uzavrieme spoločnou krátkou adoráciou a požehnaním... 
 

Upratovanie kostola 
- Prosím rodiny zo skupiny č. .................... 

 

 
 
 
 

Ohlášky: 
 
 

LK Sviatosť manželstva chcú prijať Iaroslav Lengyel, syn Iosifa a Anny rod. Gondekovej, bývajúci 
vo Voivozi (Rumunsko) a Jana Muchová, dcéra Pavla a Jany rod. Hušlovej, bývajúca v Likavke. 
Ohlasujú sa dnes po tretí krát. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Likavka, Hollého 116, 03495 LIKAVKA 
Mobil: 0908 853 715     tel.: 044 / 4329 705 

e-mail: rkfu.likavka@gmail.com  http://www.likavka.sk 
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Poďakovanie 
Slovenskí otcovia biskupi ďakujú všetkým, ktorí svojou pomocou a 
obetavosťou prispeli k príprave návštevy Svätého Otca na Slovensku. 
Poďakovanie patrí našim policajtom a vojakom, hasičom a zdravotníkom a 
spolu s nimi všetkým príslušníkom zložiek štátu, ktoré sa zapojili do 
realizácie tejto apoštolskej cesty. Ďakujeme za ústretovosť prezidentskej 
kancelárii, vláde Slovenskej republiky i miestnym samosprávam. 
Samozrejme, ďakujeme organizátorom, architektom, stavebníkom, kňazom, 
ktorí chystali liturgie, autorom programov aj všetkým účinkujúcim. 
Ďakujeme tým, ktorí sa postarali o celú logistiku, ako aj tým, ktorí pomáhali 
zdravotne hendikepovaným osobám.  Osobitným spôsobom ďakujeme 
všetkým dobrovoľníkom a ich koordinátorom, ktorí podali nesmierny 
výkon. Veľmi si všetku túto pomoc vážime a prosíme Pána, aby ju štedro 
odmenil a požehnal. Svätý Otec svojou návštevou Slovenska rozsial mnoho 
dobrých semienok do našej pôdy. Ďakujeme mu za to, a prajeme všetkým, 
aby sme z nich dokázali vypestovať bohatú úrodu pre duchovné dobro celej 
krajiny. Ešte raz: Pán Boh všetkým zaplať a požehnaj! 
 
(Prečítať na záver homílie v nedeľu 19. septembra 2021.) 

 

 

Vyhlásenie charitatívnej zbierky pre Kubu 
Povzbudení návštevou a podnetmi Svätého Otca rozhodli sa slovenskí 
biskupi vyhlásiť na budúcu nedeľu - 26. septembra 2021 - vo všetkých 
slovenských kostoloch zbierku na pomoc pre núdznych na Kube. Zbierka 
chce byť jedným z ovocí návštevy Svätého Otca, ktorý opakovane 
upriamuje pozornosť na bratov a sestry, ktorí majú ťažkosti, zostávajú však 
prehliadaní. 
Problémy Kuby prehĺbila celosvetová pandémia koronavírusu. Situácia 
narastajúcej materiálnej chudoby v tejto krajine je pre nás pripomienkou 
toho, že máme byť za čo vďační, a zároveň by sme nemali prehliadať tých, 
ktorí rovnaké šťastie nemajú. Našim cieľom je podeliť sa, tak ako sa v 
minulosti iní podelili s nami, keď sme to potrebovali. 
Na budúcu nedeľu (26. septembra) teda biskupi vo všetkých kostoloch 
vyhlasujú zbierku na pomoc pre chudobných na Kube, a prosia vás o vašu 
štedrosť v duchu povzbudení, ktoré sme počuli počas návštevy Svätého 
Otca. Už vopred vám vyslovujeme úprimné "Pán Boh odmeň!" a ďakujeme. 
 
(Prečítať v rámci farských oznamov v nedeľu 19. septembra 2021.) 

 


